



## Поздравление Министра со Всемирным днём почты



Уважаемые коллеги, работники и ветераны почтовой связи!

От имени коллегии Министерства связи и информатизации и себя лично поздравляю с профессиональным праздником - Всемирным Днем почты!

Тема Всемирного дня почты в 2023 года: «Вместе ради доверия: сотрудничество ради безопасного и взаимосвязанного будущего».

Белорусская почта, сохраняя приверженность традициям, использует в своей работе передовые информационные технологии, совершенствует подходы в работе, постоянно внедряет новые продукты и услуги, умело реагируя на запросы современного потребительского потребителя. Подтверждение тому, это устойчивое улучшение комплексного показателя почтового развития, который ежегодно определяется Всемирным почтовым союзом.

Но, как бы стремительно ни развивался рынок почтовых услуг, все равно с нами на долгие годы останутся теплые и светлые эмоции, которые приносят почтальоны в письмах, открытках. Почта всё также связывает людей!

Выражаю благодарность коллективу работников почтовой связи, которые своим трудом обеспечивают население республики всеми видами почтовых услуг.

Особые слова благодарности – ветеранам, чей опыт и искренняя преданность этой нелёгкой профессии служат достойным примером нынешнему поколению почтовиков и создают прочную основу для дальнейшей эффективной работы.

Уважаемые друзья, желаю вам и в дальнейшем успешно расширять в республике рынок

почтовых услуг, интересных успешных и прорывных проектов, сохранять доверие и уважение клиентов, приносить своей профессиональной работой радость гражданам страны.

Крепкого здоровья, мирного неба над головой, счастья, благополучия, процветания, неиссякаемого оптимизма, позитивного настроения и благополучия.

Министр связи и информатизации  
К.К.Шульган

---

**Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/pozdravlenie-ministra-so-vsemirnym-dnyom-pochty>